烟台又有9企登陆"新三板"

挂牌企业数量高居全省第三位

本报10月26日讯(记者

李园园) 近日,烟台资本市场 屡传出好消息,山东利达产业 发展股份有限公司、山东毅康 科技股份有限公司等9家企业 集中在"新三板"挂牌。据了解, 截至目前,全市挂牌企业达到 31家,位居全省第三位。

近日,"烟台企业专场挂牌 仪式开发区专场活动""烟台企业专场挂牌仪式"分别在京举 行,开发区、芝罘区、莱山区、福 山区共9家企业在全国中小企业股份转让系统有限责任公司(简称"全国股转系统")集体挂牌。其中,开发区有6家,分别为山东利达产业发展股份有限公司、山东毅康科技股份有限公司、加东瑞泽生物科技有限公司、烟台民士达特种纸业股份有限公司、烟台三和新能源科技股份有限公司和烟台一品鲜蔬菜股份有限公司。

6家企业均为各行业龙头

企业,产品优势明显、科技含量高、成长性好,在同行业中处于翘楚地位。例如:山东毅康科技股份有限公司拳头技术"污水精确曝气系统""污泥和餐厨垃圾综合处理技术""基于云平台的管控系统"全球领先;烟台民士达特种纸业股份有限公司打破了国外巨头在芳纶纸生产技术及设备领域长达40余年的全球独家垄断等。

据了解,近年来烟台市注

重推动资本市场体系建设,设置专项奖励资金,对拟挂牌"新三板"和拟在主板(含中小板)、创业板上市,给予一定奖励,缓解企业资本市场运作费用压力等措施,引领全市资本市场不断发展。

截至目前,烟台市挂牌企业达到31家,位居全省第三位; 8家企业排队在审,40余家企业进入筹备程序,"新三板"挂牌工作掀起新高潮。

烟台一企业拟砸83亿元收购美国油田

房地产不景气,新潮实业转向能源行业

本报10月26日讯(记者

李园园) 今年以来,新潮实业(600777)一直在忙着收购与出售等各种资产,一则则公告显示,这家原本以房地产为主经营的公司,正在逐渐剥离地产业务,转向能源行业。继22亿元收购位于美国德克萨斯州的油田资产,新潮实业(600777)再次将手伸向美"油田"资源,拟以83亿元收购西德克萨斯的油田资产。

随着众多一线地产大鳄来 到烟台,项目遍地开花,本土房 产企业受到冲击。再加之近年来房地产市场遇冷,业务增长放缓,越来越多本地房地产企业谋划转型。面对此情况,公开资料显示,上市公司烟台新潮实业(600777)就已在逐渐剥离地产相关业务,逐渐向能源行业转型。日前新潮实业(600777)宣布,收购宁波鼎亮汇通股权投资中心(有限合伙)(以下简称"鼎亮汇通")100%权益股份,作为交易的一部分,新潮实业(600777)同时获得了位于西德克萨斯的美国二叠盆地的油田

资源。新潮实业(600777)对交易的整体估价为83亿元人民币(约合13亿美元),其中,公告特别指出,收购已经取得美国外国投资委员会批准。

而之前5月份,新潮实业(600777)曾公告拟通过发行股份间接收购德克萨斯州油田资产,交易金额为22亿元,该方案已得到证监会上市公司并购重组审核委员会审核通过。

据公开资料显示,从去年 开始,新潮实业将未来产业发 展方向定位于石油及天然气的 勘探、开采及销售,公司已先后处置了烟台新潮酒业有限公司、烟台市麒麟宾馆有限公司、烟台新潮可利尔纺织有限公司、烟台新潮等造有限公司、烟台新潮铸造有限公司、烟台新潮房地产开发有限公司、烟台新潮房地产开发有限公司。今年来,又拟以15.02亿元的价格向山东嘉华盛裕创业投资股份有限公司出售子公司大地房地产50%的股权及相应权益,慢慢地剥离传统产业。

买台原汁机,做出花样百变早餐

双十一巨惠,原汁机超低价团购



本报10月26日讯(记者 王永军) "买台原汁机,水果果汁、蔬菜汁、混合果汁、豆浆、米糊、各种美味小吃轻松搞定。"有了惠人原汁机之后,做出花样百变早餐。在双十一来临之际,本报推出惠人原汁机超低价团购,活动一直持续中。

相信不少市民都听说过韩国惠人原汁机,它以世界最早的LSTS低速压榨方式,先研磨后榨汁,根本上防止了对水果的天然香味及营养素的破坏,保留纯天然的味道及营养,出汁率高达95%以上。

如果你以为惠人原汁机仅仅是一台榨汁机,你就OUT了。

惠人原汁机不仅可以制作果汁或蔬菜汁,比如哈密瓜汁、橙子汁、苹果汁、番茄汁、土豆汁、胡萝卜汁,还可以根据个人口味喜好添加各种不同食材进行搭配,制作出风味各异的惠人原汁。

此外,你还能添加可补充能量的红薯、马铃薯、南瓜、香蕉、玉米等食材,能制作出口味丰富、营养均衡的可替代饭菜的惠人原汁,比如香蕉胡萝卜杏仁牛奶等。

不仅如此,市民还可以添加肉类,谷物类,轻轻松松制作出婴儿不同成长阶段的惠人断奶期产品,让你的宝宝在家厨房的好味道里健康成长。

为了让更多的烟台市民能够拥有一款属于自家的原汁机,在双十一来临之际,本报联合韩国惠人原汁机代理商,推出超低价团购会,一共推出5款机型,TH600、TH720、HU800、HU910、HU1100,可满足不同层次需求。

最低仅需1599元,所有机型 均为正品行货,享受整机1年,电 机5年的官方质保。

市民如果想要订购,可直接拨打订购电话15866371030,工作人员将第一时间为您服务。此外您还可到烟台市芝罘区环山路3号润利大厦316室现场选购。

"敷了电热敷盐,腰疼病好多了"

本报推出的热敷盐受读者认可,可拨打电话15564521443咨询

本报10月26日讯(记者

马杰) "这个电热敷盐用着 真是太舒服了,敷一会儿腰就 不外。"26日,家住芝罘区的张子,我还想用了,我还想用了,我还想用了。 "26日,家住芝罘区的张子士在电话里高兴地告诉记者。 近日,记者收到了很多和张子士一样的反馈,本报推出的电 热敷盐在读者中的认可可可以 缓解腰酸背痛、关节痛等症状。

家住芝罘区的张女士今年 60多岁,年轻时受过腰伤,一直 备受腰疼困扰,"一到冬天就疼 得厉害,腰部冰凉。用这个电热 敷盐之后,腰明显舒服了很多, 感觉身上寒气没那么重了。"她 告诉记者。

这么好用的电热敷盐,它的原理是什么呢?其实,盐炒外敷治病是一种很古老的中医疗法,将盐炒热之后,局部热敷,可以刺激穴位,使局部皮肤温

度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐有消炎止痛、舒筋活血的功效。热盐的保温性、渗透性强,不仅能将热温渗透体内,还能将体内的病气、寒气、湿气吸出来。

因为炒盐这一疗法效果 好,所以被广泛运用在关节炎、 风湿、类风湿、肌肉疼痛的治疗 上。尤其是与骨关节相关的风、 寒、湿、痹、痛等症,采用炒盐热 敷法可止痛散寒。不过该方法 不能取代药物、手术等,严重患 者最好尽早就医,以免耽误治 疗最佳时机。

本报现推出的电热敷盐和 市面上其他的热敷盐不同的 是,添加了辛温、活血的多种天 然植物中草药和矿磁。海盐产 自滨州无棣,无棣自古就盛产 优质海盐,富含钾、钙、镁等多 种矿物质。海盐和中草药一起



每个产品内含一个加热包和三个盐袋。

接受紫外线高温灭菌消毒,两者结合在一块会达到一个很好的疗效。

插电加热,配有调温挡,通 电20-30分钟即可加热至50℃, 使用起来很方便,免去了您在 家中动手炒盐的麻烦。每盒电 热敷盐内有一个加热包和三个 盐袋,每个盐袋可以反复加热 100多次。

除了关节不好的老年人, 长期伏案工作和体力劳动的年轻人也可使用。本款产品由厂家直供,本报读者独享的优惠价是180元,有意者可咨询 15564521443(马女士)。

进境原木中 截获长林小蠹

本报10月26日讯(记者 王永 军 通讯员 刘业生) 近日,蓬 莱出入境检验检疫局在一批澳大 利亚进口辐射松原木中截获检疫 性害虫长林小蠹成虫、幼虫,这是 蓬莱口岸首次在澳大利亚进境原 木中截获该种有害生物。

长林小蠹又名红毛小蠹,原产欧洲南部及非洲北部的地中海沿岸,我国尚未有分布。该虫还是树黑根病菌和蓝变真菌的传播,介.不仅易导致树木的品质。蓬莱出入境检验检疫局对该批木材进行了严格的检疫除害处理。

龙口检出48批次 进口无烟煤短重

本报10月26日讯(记者 王永军 通讯员 王猛 慧萍) 记者 从龙口出入境检验检疫局了解到,按照质检总局的统一部署,深入开展口岸天平行动,严厉打击国际海运欺诈高发态势。7月份行动开始以来,已检出48批次进口朝鲜无烟煤存在重量严重短缺情况,短重货值共计14.2万美元。

7月份行动开始以来,已检出 48批次进口朝鲜无烟煤存在重量 严重短缺情况,短重货值共计14.2 万美元,龙口检验检疫局均及时出 具重量证书,协助进口企业向国外 发货商成功进行了索赔。

据龙口出入境检验检疫局化矿检验鉴定科负责人介绍,进口明有矿检验鉴定科负责人介绍,进口明有鲜无烟煤重量短少的主要原压的较早,存在船舶设施老化、船体变形、船舶图表不规范及水尺标记模糊不清等情况,不符合水尺计重操作规范要求,但装货港鉴定人员仍采用水尺计重方式,导致计算数据结果偏离实际值。

许麟庐艺术馆 即将开馆

本报10月26日讯(记者 张倩倩 通讯员 李鹏飞) 烟台市博物馆拟于10月29日上午9:30在市博物馆一楼中央大厅举办许麟庐艺术馆开馆仪式,同时举办《师生友情展》;并于当天下午2:30—5:00在烟台金海湾酒店举办"写意人生——许麟庐书画艺术"学术研讨会。

许麟庐(1916-2011),又名德麟,山东烟台蓬莱人,是我国著名的国画家、书法家、书画鉴赏家。他曾担任中国美术家协会和中国书法家协会会员、中山书画社副社长等。他自幼秉承家学,习书作画。许麟庐主张继承传统,博采众长,更应发展传统,不断创新。

16支彩虹党员服务队 应对秋收负荷高峰

本报10月26日讯(记者 李大鹏 通讯员 王强 栾其波 张峻) 日前,随着栖霞苹果大规模采摘入库,栖霞电网负荷节节攀升,上周最高负荷达到20.9万千瓦,创历史新高。

针对这种情况,栖霞供电公司组织16支彩虹党员服务队,深入辖区300余座冷库,了解客户用电负荷情况,根据客户用电需求,制定合理供电方案,同时对客户供电设施进行全面检查,及时发现整改安全用电隐患59处。